

出入平安

文／微小 圖／文宣營紀晴

若不是主耶穌為我們四圍築上籬笆；差派祂的使者日夜保護祂的兒女，我們不會有如此平安的日子。

信仰
專欄

行道體悟



你出你入，耶和華要保護你，從今時直到永遠（詩一二一八）。

自從搬到這陌生的城市後，我們常看到這地方頻頻發生車禍，這也使我跟先生除了不斷感謝神的保守，也不斷的提醒孩子們出門要記得禱告；求神看顧我們出入平安。但青春期的孩子們總露出很不耐煩的表情。直到有一天，她們放學回家後很驚恐的告訴我：「媽！我們剛才放學回家等公車的時候，親眼看見公車撞到一位約60歲騎摩托車的阿公，而且那位阿公被公車撞到後，有一隻腿當場斷掉還飛出來……。媽！我們現在終於知道車禍很恐怖，能出入平安真好！」

「是啊！能出入平安真好，更是神莫大的恩典！」

這使我回想起孩子們小時候，我們一家出遊有好多次都是蒙神搭救，才讓我們的旅遊能「快快樂樂的出門，平平安安的回家」。以下將見證神如何保護我們一家出入平安的大恩典：

兒子單獨被遺忘在車上

約在2007年8月，我們全家去中部旅遊。當天下午我們預計到一個中部的地震景點，到達時約下午兩點半了。孩子們都累得睡到東倒西歪。兒子更是睡到叫不醒。於是，我和其他的家人就帶著妹妹們先下車。先生和仍在睡覺的兒子去附近停車。

巧的是，當天剛好馬英九總統也到此地參觀，所以路上排滿了警車及警察。我先生一停好車就自己一個人下車了。當他過馬路時，忽然聽見他車子的防盜器大響，發出警報聲。很多警察都開始注意他

的車子，先生也立刻轉頭回去看他的車。他回到車子旁順手就打開車門；此時，才發現兒子還在車上，感謝主！先生一直以為孩子們全都下車了，所以下車時根本沒注意到兒子還在車上睡覺。而6歲的兒子因為車子熄火，沒有冷氣，被熱醒後才發現自己一人在車上，當下他緊張地拚命敲撞車門，才使車子的防盜器發出聲音。

回想這一切真的是神的保守與看顧。感謝主，讓兒子趕快醒來而且懂得撞車門呼救；否則他可能會因高溫被熱死。而且，剛好我們幾個月前才換新車，因為舊車沒有裝防盜警鈴系統。如果還是開舊車，兒子在車內怎麼呼救、怎麼撞擊車門，都是沒有用的。還有，先生看到很多警察看他的車，就立刻往回走。想想，若太晚回去查看車子，兒子可能會因缺乏空氣而悶死在車內。越想越感謝神，神真的很愛我們，一路眷顧我們平安。在我們還不知道危險已經臨到時，神

已經搭救我們了。願一切的榮耀歸給神！

小女兒在海邊迷路

小女兒約5歲的那年夏天，我們全家跟二姐一家人去墾丁的海邊。當時全部的小朋友們都圍著岩石低著頭在找小魚。此時我聽見有人大聲喊著：「有沒有人的小孩不見了?!」我立刻數一下小朋友的數量，於是，我趕緊用很大的聲音回答騎著海灘摩托車的工作人員說：「不是我們的小孩喔！你趕快去別的地方問問看！」他只好又載著迷路的小朋友在海邊一直喊叫著：「有沒有人的小孩不見了?!」



過了幾分鐘後，先生發現小女兒不見了！原來我數錯孩子的數量；我忘記二姐的女兒也跟我的孩子一起低著頭找小魚。所以，我少算一個小孩了。當時，又是暑假，海灘的人很多，我跟先生急忙去找那位騎海灘摩托車的工作人員，我心想：「如果剛才那位海灘摩托車上迷路的小朋友是我的小女兒就好了，真擔心她會掉到海裡，或是被壞人帶走……。」

感謝主，正在此時，我們又再次聽到：「有沒有人的小孩不見了?!」我急忙奔跑到海灘摩托車旁，大聲的說：「那是我的孩子！我的孩子不見了！」海灘摩托車停下來時，女兒還淚眼汪汪的哭著；看著嚇壞的小女兒真的很不捨，也很心疼。她一直哭著說：「我找不到媽媽！」除了安撫她的情緒，也很納悶她怎麼會不見？後來小女兒說她原本認真的找小魚，結果，小魚游到另一顆石頭旁邊她就找不到了；當她抬起頭卻看不到家人（因為大家都頭低低的找小魚），她以為家人都走了，剩下她一人，就害怕的邊走邊哭，心裡也一直向主耶穌禱告。後來，那位騎海灘車的工作人員看到她在哭，就說要載她去找媽媽。

真的感謝主，讓小女兒遇到好心的工作人員，熱心的載著她四處找我們，否則，後果真的不堪設想。願榮耀頌讚歸給主耶穌基督！



徵文

一杯涼水

無論何人，因為門徒的名，只把一杯涼水給這小子裡的一個喝，我實在告訴你們，這人不能不得賞賜（太十42）。

你曾經好奇身邊的某位兄姐，如此積極的投入一項聖工，或專注在某項聖工長達多年，背後那份執著，除了是回報主的恩典外，是不是有什麼不為人知的溫馨動機？

你曾經因為教會某個同靈在你飢腸轆轆卻無法覓食的當下，專程為你煮了一碗麵，暖胃又暖心；在你沮喪、患難中給你一句鼓勵的話，與你分享信仰中的感動而讓你決志為主活嗎？

在施與受之間，「一杯涼水」總是讓人潤口又回甘；在多年後，依然滿盈在心中。

歡迎您將親身經歷或身邊的小故事與我們分享。



字數800-1500字

來稿註明「專欄徵文」

截稿日期：109年12月30日